Kalkulationszinsful®

Zuwachs kalibriert

Stand: 21.05.2015

a) Referenz: Jahrlicher Holzproduktionswert der forstlich optimalen

b) Alternative Bewirtschaftung: Alt- und Totholzerhalt

Bestockung
Bestandesdaten
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Jahre % €/ha/Jahr | €/ha/Jahr

Fichte 100 1 100% 2 1 254

254
0
Fichte

Kulturkosten €/ha| 3000

Bestandespflegekosten im Alter 10 €/ha 300

Bestandespflegekosten im Alter 20 €/ha 300

Bestandesdaten Ertragsverlust vorh. Bestand Ref. Gesamt
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c) Alternative Bewirtschaftung: Baumartenwechsel
Bestandesdaten Gesamt
@
-~ 5 = © 2
£ S 0 2 2 g
= 3 ® 5 2 2 &
< e = 2 % S S g B
5 I © c £ £ S
g f: 2 s 5 3| .3 (i %5
S 2 % S £ S 29 29 = 5 2
£ 5 < 5 N ) L 2 g i© g2
3 E £ 2 o I =3 £33 5 £g
@ = i = = ] © T © T 2 g &
Jahre % €/ha/Jahr | €/ha/Jahr | €/ha/Jahr €/ha
#DIV/0!
#DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
0
Kulturkosten €/ha
Bestandespflegekosten im Alter 10 €/ha
Bestandespflegekosten im Alter 20 €/ha
d) Alternative Bewirtschaftung: Verzogerung der Endnutzung
Bestandesdaten Gesamt
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